# フェイスより、「バトルフィールド 4™」を最高画質で快適にプレイできる AMD® Radeon™ R9 290X を標準搭載した「バトルフィールド 4™」推奨モデルを 販売開始!



BATTLEFIELD 4 Images and logos ©2013 Electronic Arts Inc. BATTLEFIELD, BATTLEFIELD 4 and the DICE logo are trademarks of EA Digital Illusions CE AB. EA and the EA logo are trademarks of Electronic Arts Inc.

©2013 Advanced Micro Devices, Inc. All rights reserved. AMD, the AMD Arrow logo, Radeon, and combinations thereof are trademarks of Advanced Micro Devices, Inc in the United States and/or other jurisdictions.

※画像はイメージです。マウス・キーボード・モニタ・スピーカーはオプションとなります。

株式会社ユニットコム(代表取締役:髙島 勇二、本社:大阪市)は、フェイスブランドより、「MANTLE」に対応する AMD 最新ハイエンドグラフィックカード「AMD® Radeon™ R9 290X」を標準搭載し、「バトルフィールド 4™」を最高画質で快適にプレイすることのできる「バトルフィールド 4™」推奨モデルを発売しました。

性能を追求した超弩級ゲームパソコン「PASSANT Ex シリーズ」より、

「PASSANT Ex 999 GaMERz」は、CPU に AMD®FX-9590、グラフィックに AMD® Radeon™ R9 290X を搭載、メモリ 16GB、ストレージに 256GB の SSD と 2TB の HDD、光学ドライブは Blu-Ray ドライブを内蔵、OS は Windows 7 Professional 64 ビット版をプリインストールしたゲーミングパソコンとなっています。

脅威の 5GHz で動作する CPU の強力なサポートにより、Radeon™ R9 290X の性能を余すことなく発揮する 最新のゲーミングパソコンとなっています。AMD ファンだけでなく、性能を追求するゲーマーの厳しい要求にも コストパフォーマンスに優れるゲーミングパソコン「PASSANT シリーズ」より、

「PASSANT i7AZ8R9」は、CPU にインテル®Core®i7-4770、グラフィックに AMD® Radeon™ R9 290X を搭載、メモリ 16GB、ストレージに 120GB の SSD と 1TB の HDD、光学ドライブは DVD ドライブを内蔵、OS は Windows 7 Home Premium 64 ビット版をプリインストールしたゲーミングパソコンとなっています。

エアフローの高い人気ケース CM690III を採用したコストパフォーマンス重視のモデルです。SSD+HDD のハイブリッド構成で、ゲームだけでなく様々な作業で快適な動作を実感できます。

今回発売する推奨モデルは AMD®「バトルフィールド 4™キャンペーン」対象製品となり、人気の高い FPS ゲーム「バトルフィールド 4™」の製品版をダウンロードできるクーポンコードが購入特典として付属いたします!
※数量限定先着順

### 【超人気 FPS ゲーム「バトルフィールド 4™」】

――陸・海・空を股にかけた次世代バトルへ参戦せよ!

全面戦争 自由自在に戦い、栄光を掴め!桁外れのスケールで繰り広げられる全面戦争が展開。新しいマップ、乗り物、武器に加え、これまでを凌駕する「破壊」を楽しむことが可能。あなたの得意なプレイスタイルで勝利への道を切り拓け。「バトルフィールド 4™」の圧倒的スケールと超大規模な戦闘は、他では絶対に味わうことができないはず。このダイナミックな「破壊」は LEVOLUTION によって実現。 LEVOLUTION とは常に変動するダイナミックな環境のことで、同じゲームは存在しません。あなたのプレイが環境に影響を及ぼし、また逆に環境はあなたに影響を及ぼすという世界がそこにあります。これらのバトルフィールドの世界を支える次世代エンジン「FROSTBITE 3」。比類なき FROSTBITE 3 エンジンのパワーで最高水準のエンターテインメントを提供。ビジュアル、オーディオの忠実性、キャラクターアニメーション、そしてダイナミックマップ環境はこれまでに無いレベルに到達。

すべてが究極に、リアルに表現されるバトルフィールドの世界へ、最強の武器を用意して参戦せよ! □バトルフィールド 4™公式ページ

http://www.battlefield.com/jp/battlefield-4

### 【AMD 最新世代グラフィックスカード「AMD® Radeon™ R9 290X」】

今回搭載する、AMD より発売されたハイエンドグラフィックカード「AMD® Radeon™ R9 290X」は、Radeon™シリーズの最新モデルです。開発コードネーム「Hawaii」で知られ、28nmプロセス技術で製造されており、従来のハイエンドシリーズで採用されている GCN アーキテクチャ(Graphics Core Next)を同様に採用しています。ダイサイズも従来のモデルより大型化しており、総トランジスタ数は約 62 億個となっています。シェーダプロセッサ数は 2816 基、コアクロックは最大 1GHz、メモリクロックは 5GHz、メモリバス 512bit でメモリ容量は 4GB を搭載、電源端子は6pin+8pin、接続端子にDVI x2、HDMI x1、Display Port x1となっており、グラフィックカード1 枚で任意の端子の組み合わせで最大3画面、Display PortのMulti-Stream機能を使用で最大6画面までの接続が可能になっています。また、従来より搭載されていた Cross Fire Xの接続端子が廃止され、ブリッジケーブルを接続せずに Cross Fire X 構成を構築が可能となっています。

グラフィック性能は、ライバル社のハイエンド機種に匹敵する性能を発揮しています。最新世代となる DirectX11.2 に対応しており、今後発売される最新のゲームタイトルも綺麗なグラフィックで楽しむことができます。メモリは 4GB 標準搭載となっているため、注目度 No.1 の最新 FPS ゲーム「バトルフィールド 4™」においても最高品質設定で快適にプレイすることが可能となっています。

1,000 円お値引き!さらに引取り送料無料のパソコン下取りキャンペーン実施中!買い替えで使わなくなってしまったパソコン、調子が悪くなってしまったパソコンをお送りいただくと、新しくご購入されるパソコンからも

れなく1,000円お値引きいたします!

ロパソコン下取りキャンペーンについて

http://www.faith-go.co.jp/gwpc/tradein.php

フェイスのパソコンは、BTO(Build to Order=受注後生産方式)に対応しているので、ユーザーのご要望に沿った形でのスペック変更、大容量メモリなどに変更可能です。

また、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

「フェイス インターネットショップ」はお客様に、より便利で快適なゲーミングライフのご提供をさせていただきます!ゲーミングパソコンでお困りの際はぜひお気軽にご相談ください!

リリース配信可能日: 2014 年 2 月 12 日(水) 14:00~ 販売開始日: 2014 年 2 月 12 日(水) 14:00~

□「バトルフィールド 4™」推奨モデル特設ページ

http://www.faith-go.co.jp/rd.php?aid=p140212f01

ロフェイスのホームページ

http://www.faith-go.co.jp/

# 製品名:

PASSANT Ex 999 GaMERz

標準構成価格 241, 290 円 (税込)

http://www.faith-go.co.jp/rd.php?aid=p140212f02

# 【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Professional [64 ビット] 正規版
CPU	AMD® FX-9590 プロセッサー
CPU クーラー	COOLER MASTER Seidon 240M (RL-S24M-24PK-J1)
チップセット	AMD®990FX チップセット搭載(ASUS CROSSHAIR V FORMULA-Z)
メモリ	PC12800 DDR3 16GB 1600MHz (8GBx2)
グラフィックカード	AMD® Radeon™ R9 290X
SSD	256GB SATA6Gb/s (Plextor M5S Series PX-256M5S)
HDD	2TB SATA6Gb/s
光学ドライブ	Blu-Ray ドライブ
ケース	COOLER MASTER CM690III (CMS-693-KKN1-JP)
電源	1250W 80PLUS GOLD 認証 静音電源 (Seasonic SS-1250XM)

製品名:

PASSANT i7AZ8R9

標準構成価格 209,790 円 (税込)

### 【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Home Premium [64 ビット] 正規版
CPU	インテル® Core™i7-4770 プロセッサー
チップセット	インテル®Z87 チップセット搭載 (ASUS Z87-A)
メモリ	PC12800 DDR3 16GB 1600MHz (8GBx2)
グラフィックカード	AMD® Radeon™ R9 290X
SSD	120GB SATA6Gb/s
HDD	1TB SATA6Gb/s
光学ドライブ	DVD ドライブ
ケース	COOLER MASTER CM690III (CMS-693-KKN1-JP)
電源	850W 80PLUS GOLD 認証 静音電源 (Seasonic SS-850KM3)

## 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: <a href="http://www.pc-koubou.jp">http://www.pc-koubou.jp</a>
グッドウィル URL: <a href="http://www.goodwill.jp/">http://www.goodwill.jp/</a>
ツートップ URL: <a href="http://www.twotop.co.jp">http://www.twotop.co.jp</a>
フェイス URL: <a href="http://www.faith-go.co.jp">http://www.faith-go.co.jp</a>

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム 東京Eコマース

Tel : 03-4334-9035 / Fax : 03-4334-9031

E-mail: miyamori@unitcom.co.jp